Ten Geleide
Dit is het huishoudelijk reglement van de Kustzeilvereniging Westerslag.

Het huishoudelijk reglement is een nadere uitwerking van de statuten. Het is als zodanig gefundeerd in artikel 23 hiervan. Dit huishoudelijk reglement is laatstelijk gewijzigd en vastgesteld in de ledenvergadering van 9 april 2010

Leden en aan het lidmaatschap verbonden bepalingen.
1.
Leden/procedure verkrijgen lidmaatschap.


Een ieder die als lid tot de vereniging wil toetreden, moet een daartoe strekkend formulier ingevuld en ondertekend bij de secretaris indienen. Zij die de leeftijd van 18 jaar nog niet hebben bereikt moeten dit formulier mede laten ondertekenen door een der ouders, voogden of verzorgers. Het bestuur beslist over de toelating van een nieuw lid. Het bestuur is niet verplicht een weigering tot toelating van een nieuw lid te motiveren. Elk kandidaat lid ontvangt schriftelijk bericht over zijn toelating of afwijzing. 

2.
Donateurs.

Natuurlijke personen kunnen, evenals bedrijven en stichtingen, als begunstiger (donateur) van de vereniging worden ingeschreven. De minimum jaarlijkse bijdrage wordt door het bestuur vastgesteld. Voor het inschrijven van begunstigers wordt eenzelfde procedure gevolgd als bij het verkrijgen van een gewoon lidmaatschap. 

3.
Erelidmaatschap.


Iemand kan voor het erelidmaatschap worden voorgedragen door het bestuur of door tenminste een/tiende van de stemgerechtigde leden. Deze voordracht moet in een algemene ledenvergadering tenminste twee/derde van het aantal geldig uitgebrachte stemmen verwerven. Het erelidmaatschap kan alleen worden verleend vanwege buitengewone en persoonlijke verdiensten van de persoon voor de watersport in het algemeen of voor de vereniging in het bijzonder.

4.
Betalingsverplichtingen.


Elk lid is gehouden de hem/haar toegezonden rekeningen voor contributie binnen 2 maanden na dagtekening te voldoen. Meent men bezwaren te kunnen aanvoeren tegen in rekening gebrachte posten, dan dient men binnen 14 dagen na dagtekening de penningmeester schriftelijk hierover te benaderen.


Is een rekening na 2 maanden niet voldaan, dan kan de penningmeester een aanmaning toezenden. Een maand hierna volgt zonodig een tweede aanmaning. Is ook na deze tweede aanmaning de gehele som van de rekening niet binnen een maand voldaan, dan kan het bestuur het lidmaatschap van het betrokken lid opzeggen. 


De vereniging zal dan zonodig gerechtelijke stappen ondernemen om de eigendommen van het lid, die zich op het terrein van de vereniging bevinden, onder haar beheer te houden tot het lid aan zijn/haar verplichtingen heeft voldaan. De kosten van deze procedure komen voor rekening van het betrokken lid.

5.
Schorsing.

Wegens wangedrag kan het bestuur een lid voor een periode van


maximaal 4 weken schorsen. Dit houdt in, dat het betrokken lid de toegang tot de gebouwen, terreinen en evenementen in die periode is ontzegd. Het lid heeft echter steeds het recht om, na overleg met het bestuur, zijn eigendommen te verzorgen. Onder wangedrag wordt ondermeer verstaan:


- het in opspraak brengen van de vereniging of de watersport;


- het schaden van de belangen van de vereniging of de watersport;


- het zich niet houden aan het bepaalde in statuten en reglementen en/of de besluiten van   het bestuur;


- zich onbehoorlijk gedragen.

6.
Indien schorsing van een lid wordt overwogen, wordt dit lid door het bestuur schriftelijk uitgenodigd zijn/haar gedrag te verdedigen. Voor minder​jarige leden wordt ook een der ouders of voogden uitgenodigd.

7.
Besluiten tot schorsing worden zonder opgaaf van reden in het verenigingsorgaan of op andere wijze gepubliceerd.
8.
Algemene verplichting.


Alle leden zijn gebonden aan de besluiten, welke door een algemene ledenvergade​ring zijn genomen, onverschillig of zij al dan niet bij het behandelen van het onderwerp aanwezig zijn geweest. Zij verbinden zich tevens tot de goede uitvoering van deze besluiten mede te werken.


Ieder lid en jeugdlid is verplicht om behulpzaam te zijn bij de werkzaamheden van 


de vereniging. Zodra bekend is wanneer bepaalde werkzaamheden verricht dienen te worden (o.a. het opbouwen, afbreken en schoonmaken van de accommodatie), wordt door het bestuur en/of commissieleden bepaald wie bij de werkzaamheden behulpzaam dienen te zijn. Diegenen die niet aanwezig kunnen zijn bij de geplande werkzaamheden dienen voor een plaatsvervanger te zorgen.. Het weigeren van zijn/haar verplichting, kan ontzetting van het lidmaatschap tot gevolg hebben.
Rechten van de leden
9.
Toegang.


Toegang tot het clubhuis hebben alle gewone leden en hun gezinsleden, de jeugdleden, de ereleden en de begunstigers voor zover hen de toegang niet is ontzegd. 
10.
Toewijzing van ligplaatsen.

Recht op een ligplaats op het strand in de stellingen alsmede het gebruik van de technische faciliteiten is in principe voor de boten van alle leden. Indien door plaatsgebrek niet aan alle leden een ligplaats kan worden geboden, zal een wachtlijst in volgorde van aanmelding worden opgesteld. Aan de volgorde van deze wachtlijst zal worden vastgehouden voor het toewijzen van plaatsen voorzover dit in verband met de afmetingen van de boten mogelijk is. Leden die hun boot vervangen door een groter schip hebben echter voorrang bij toewijzing.

11.
Wanneer een lid van zijn recht op een ligplaats voor een seizoen geen gebruik maakt, verliest hij dat recht en komt weer op de wachtlijst te staan, tenzij hij reserveert, dat wil zeggen het halve liggeldbedrag voldoet voor dat seizoen. Indien een gereserveerde plaats volgens de wachtlijst aan een ander wordt toegewezen, kan deze hieraan geen recht ontlenen voor een volgend seizoen, indien degene die reserveerde weer van die ligplaats gebruik wil maken. Hij wordt dan weer boven aan de wachtlijst geplaatst.

12.
Toekenning van ligplaatsen geschiedt in onderstaande volgorde:


a.
aan leden die het afgelopen seizoen een ligplaats daadwerkelijk bezetten, met uitzondering van diegenen die op een door een ander lid gereserveerde plaats liggen;


b.
aan leden die het afgelopen seizoen recht hadden op een ligplaats, daar geen gebruik van maakten, maar wel reserveerden


c.
overige leden volgens de wachtlijst.

13.
Tarieven.

De te berekenen tarieven voor de faciliteiten die de vereniging biedt aan haar leden worden in de algemene ledenvergadering vastgesteld.

13a
Plaatsing strandhuisjes en toewijzing kledingkastjes.


In de voorjaarsvergadering wordt bepaald waar de leden hun strandhuisjes kunnen plaatsen. Een en ander gaat in onderling overleg. Zijn er meerdere leden die eenzelfde plaats wensen dan wordt er geloot. Leden die niet op deze vergadering aanwezig zijn en die toch een strandhuisje willen plaatsen krijgen een plaats toegewezen door het bestuur. Hetzelfde geldt voor de toewijzing voor het gebruiken van de aanwezige kledingkastjes.
Het functioneren van het bestuur

14.
Bestuursbesluiten.

Het bestuur is het uitvoerende orgaan van de besluiten die door de algemene ledenvergadering worden genomen. Alle beslissingen die het bestuur neemt dienen in overeenstemming met het goedgekeurde beleid te zijn. Het bestuur legt in de algemene ledenvergadering verantwoording af van zijn werkzaamheden. De algemene ledenvergadering kan bestuursbesluiten ongedaan maken.


Tenminste vijf leden dienen daartoe het betrokken bestuursbesluit ter discussie te doen plaatsen op de agenda van de algemene ledenvergadering conform de in de statuten aangegeven procedure.

15.
Leeftijd bestuursleden.


De voorzitter moet tenminste 18 jaar oud zijn, evenals de andere bestuursle​den. 
16.
Bestuursfuncties.


Naast de in de statuten genoemde, kan het bestuur of de algemene ledenvergadering aanvullende bestuursfuncties in het leven roepen. 

17.
Aantal bestuursleden.


Het bestuur bestaat uit een oneven aantal van tenminste vijf personen, waaronder in ieder geval:


- de voorzitter


- de secretaris


- de penningmeester


Daarnaast kunnen zitting nemen in het bestuur:


- bestuursleden zonder vaste taakomschrijving

 18
Rooster van aftreden.


Het bestuur heeft het volgende rooster van aftreden:


Jaar N


- voorzitter





- bestuurslid


Jaar N+1

- secretaris





- bestuurslid





- bestuurslid

Jaar N+2

- penningmeester





- bestuurslid


Aftredende bestuursleden kunnen zich maximaal 3 keer voor een termijn van twee jaar herkiesbaar stellen.

19.
Verplichting tot overdracht.


Aftredende of van functie ontheven bestuursleden dienen binnen 4 weken alle onder hun berusting zijnde en op hun functie betrekking hebbende bescheiden, materialen, geldmiddelen, enz. aan het zittende bestuur over te dragen. Voor zover het geldmiddelen betreft moet de kascommissie deze controleren en verslag uitbrengen aan het bestuur.

20.
Bestuursvergaderingen.


Het bestuur vergadert tenminste vier maal per jaar of zoveel vaker als het bestuur gewenst acht. Tenminste drie bestuursleden kunnen een bestuursvergadering bijeen doen roepen. Zij dienen hiertoe een agenda in bij de secretaris. Deze bestuursvergadering dient dan binnen 4 weken na het indienen van de agenda gehouden te worden.


Zowel de bestuursvergaderingen als de algemene ledenvergaderingen worden door de secretaris, of bij diens afwezigheid door een andere aanwezige bestuurslid, genotuleerd. Op de eerstvolgende vergadering moeten deze notulen worden goedgekeurd. 


Besluiten genomen in de bestuursvergaderingen moeten worden gepubliceerd in het eerstvolgende nummer van het verenigingsorgaan (indien aanwezig) of op andere wijze, voorzover deze besluiten zaken betreffen die financiële en/of organisatorische consequenties hebben voor de leden of de bezittingen van de verenigingen.

21.
Verplichtingen van de bestuursleden


Alle bestuursleden zijn gehouden de belangen van de vereniging te dienen in de geest van de watersport in het algemeen en die van de vereniging in het bijzonder. Zij staan hiertoe steeds voor alle leden klaar met hulp en advies en staan open voor suggesties uit de leden en brengen deze in bestuursvergaderingen op tafel. De bestuursleden moeten kunnen rekenen op het vertrouwen en de loyaliteit van alle leden.

22.
Verantwoording.

Het bestuur legt op de algemene ledenvergadering verantwoording af van zijn daden en zijn beleid.


De bestuursleden hebben een uitvoerende taak ten aanzien van de besluiten die de algemene ledenvergadering heeft genomen.

Taakomschrijving bestuursleden

23.
Taakomschrijving voorzitter

De voorzitter is belast met de leiding van de bestuursvergaderingen en de algemene ledenvergadering en zorgt dat deze verlopen zoals voorgeschreven. Hij vertegenwoordigt de vereniging naar binnen en naar buiten. Hij ziet toe op naleving van de statuten, de reglementen en alle besluiten die de algemene ledenvergadering neemt. Hij zorgt ervoor, dat de vergaderingen genotuleerd worden en tekent de notulen na goedkeuring. Hij ziet toe op het uitschrijven van bestuurs- en algemene ledenvergaderingen en het opstellen van de agenda's, voorzover deze niet op andere wijze tot stand komen. De vice-voorzitter vervangt de voorzitter bij diens afwezigheid.

24.
Taakomschrijving secretaris

De secretaris bewaart het archief en voert de correspondentie van de vereniging. Hij zorgt voor het ter tafel brengen van ingekomen stukken. Hij draagt zorg voor het tijdig ter kennis brengen aan de leden en bestuursleden van de data van vergaderingen en de agenda van deze vergaderingen. Hij notuleert de vergaderingen en zorgt voor de jaaroverzichten ten behoeve van de algemene vergadering. Hij houdt de ledenlijst bij en stelt de nieuwe leden voor. Hij zorgt voor de publicatie van de genomen besluiten in de bestuursvergaderingen. Hij waakt met de voorzitter over de juiste gang van zaken bij vergaderingen en over het naleven van de statuten en reglementen. Hij zorgt voor het opnemen van wijzigingen in en aanvullingen op de reglementen.

25.
Taakomschrijving penningmeester

De penningmeester ontvangt alle inkomsten van de vereniging en doet alle betalingen. Hij houdt hiervan een boekhouding bij, die jaarlijks tenminste 2 weken voor de algemene vergadering door de kascommissie wordt gecontroleerd. De bevindingen van de kascommissie worden aan de algemene ledenvergadering voorgelegd. Hij stelt de begroting op voor het komende verenigingsjaar, doet financieel verslag van het afgelopen jaar en legt dit voor aan het bestuur. Hij verdedigt na standpuntbepaling van het bestuur een en ander in de ledenvergadering. Voor de ledenvergadering wordt aan de leden op hun verzoek een financieel overzicht toegezonden. Hij draagt zorg voor het tijdig verzenden van rekeningen voor contributie, liggelden en andere diensten en/of goederen aan leden en derden verleend. Hij krijgt hiertoe de benodigde gegevens van de secretaris en/of anderen die hiertoe opdracht gekregen hebben. Hij zorgt voor het verzenden van aanmaningen voor achterstallige betalingen. Hij bepaalt de in rekening te brengen tarieven eventueel in overleg met de ter zake deskundige andere bestuursleden of derden voorzover deze niet in de algemene ledenvergadering worden bepaald. 


Hij doet uitgaven conform de door de algemene ledenvergadering goedgekeurde begroting en indien noodzakelijk bijzondere uitgaven na goedkeuring door het bestuur, waarna zo spoedig mogelijk verantwoording in de algemene ledenvergadering volgt.

Commissies
26.
Commissies.


Voor een aantal specifieke werkzaamheden kan het bestuur een commissie instellen, zoals:


- een evenementen- en wedstrijdcommissie


- een bouwcommissie
27.
Commissieleden.


De commissieleden worden door het bestuur benoemd voor de duur van twee jaar. Herbenoeming is mogelijk.


Men kan tegelijkertijd lid zijn van maximaal twee commissies.

28.
Taak commissies.


De commissies hebben een dubbele functie. Enerzijds zijn ze adviesorgaan naar het bestuur, anderzijds hebben ze een uitvoerende functie nadat het beleid door het bestuur is vastgesteld. 

29.
Besluitvorming.

Besluitvorming in de commissie heeft plaats door primair te streven naar consensus, eventueel zonodig door stemmen. Een besluit is rechtsgeldig bij gewone meerderheid van stemmen.

30.
Verhouding bestuurslid - commissie.


In alle commissies met uitzondering van de evenementen- wedstrijdcommissie, neemt een bestuurslid aan de vergaderingen deel. Hij heeft geen stemrecht, doch slechts een adviserende stem. Deze bestuursvertegenwoordigers worden door het bestuur uit haar midden aangewezen. 

Financiën
31.
Kascontrolecommissie.


De kascontrolecommissie wordt benoemd voor de tijd van twee jaar door de algemene ledenvergadering. Zij bestaat uit tenminste twee meerderjarige leden, die geen bestuurslid zijn. Elk jaar treedt het langst zittende lid af. De kascontrole en de controle op de boeken  wordt eenmaal per jaar gehouden voor de voorjaarvergadering. De balans en andere financiële stukken die de algemene ledenvergadering worden aangeboden, dienen beoordeeld te zijn door de kascommissie. De kascontrolecommissie brengt mondeling verslag uit aan de algemene ledenvergadering van haar bevindingen.

32.
Beperking financiële bevoegdheid.


Het bestuur kan per project geen uitgaven goedkeuren hoger dan € 2.000,- exclusief BTW indien het betrokken project niet op de begroting voorkwam. Uitzonderingen hierop vormen die uitgaven voor werkzaamheden, aanschaffingen en/of andere verplichtingen, die geen uitstel gedogen of gelegenheid laten een algemene vergadering ter goedkeuring bijeen te roepen. Voor dit soort uitgaven legt het bestuur steeds verantwoording af in de eerstvolgende uitgave van het verenigingsorgaan.


In spoedeisende gevallen kan de penningmeester met schriftelijke toestemming van tenminste twee bestuursleden, waaronder de voorzitter of de vice-voorzitter, uitgaven tot € 2.000,- exclusief BTW doen. Hij dient wel zo spoedig mogelijk het voltallige bestuur hierover in te lichten.

Verenigingsvlag
33.
Verenigingsvlag.

De verenigingsvlag is rechthoekig, de verhouding tussen hoogte en lengte is 2:3. 

Slotbepalingen

34.
Aansprakelijkheid.

Het bestuur van de vereniging is niet aansprakelijk voor schade en letsel, hoe dan ook ontstaan en/of toegebracht aan personen of goederen, van derden.
35.
Adreswijzigingen.

Bij verandering van adres moeten de leden dit schriftelijk aan de secretaris melden. Bij in gebreke blijven hiervan zijn alle eventuele gevolgen hiervan, ook financiële, voor rekening van het betreffende lid.

36.
Klachten.


Leden die klachten wensen in te dienen, kunnen zich schriftelijk tot de secretaris wenden. Deze is verplicht de klachten op de eerstvolgende bestuursvergadering in behandeling te brengen. Het resultaat wordt de betrokkene medegedeeld.

37.
Geschillen.

Indien een artikel in dit huishoudelijk reglement voor verschillende uitleg vatbaar is, beslist het bestuur. In gevallen waarin de Statuten en het Reglement niet voorziet, beslist het bestuur.

38.
Wijziging Huishoudelijk Reglement.


Wijzigingen van en aanvullingen op het huishoudelijke reglement kunnen worden voorgesteld door het bestuur of minstens 10 stemgerechtigde leden, die dat voorstel minstens 14 dagen voor de algemene ledenvergadering schriftelijk dienen in te zenden aan het bestuur. Voorstellen tot wijziging en/of aanvulling dienen geheel omschreven op de convocatie te worden vermeld.
39.
Overige bepalingen.
Verzekering: 

Elke boot dient minimaal verzekerd te zijn tegen wettelijke aansprakelijkheid.
Verplichtingen booteigenaar en stuurman:

Elke stuurman/eigenaar dient: 

1. Niet meer of minder personen aan boord te nemen dan voor de boot toegestaan en verantwoord is in verband met het richten onder normale omstandigheden. 

2. Ten genoegen van het bestuur of een door haar benoemde commissie verplicht aan te tonen dat hij de zeilkunst voldoende machtig is, speciaal met betrekking tot: op- en aftuigen, zee kiezen en landen, halzen en gijpen, ankeren en man overboord manoeuvre. 

3. Te gehoorzamen aan het vaarreglement, de reglementen van de K.Z.V.W., de door of namens de K.N.W.V. gegeven seinen, vlaggen en andere daartoe dienende seinen. Verdere instructies van het bestuur en/of daartoe aangestelde personen op te volgen voor zover zij niet strijdig zijn met enig reglement. 

4. Als hij/zij uitvaart, maar ook bij terugkomst, dient dit op het daarvoor bestemde bord aangegeven te worden. 

5. Vanaf een half uur voor zonsondergang is het niet meer toegestaan uit te varen. 

6. De boot binnen de afrastering op zijn eigen plaats te leggen en wel zodanig, dat geen last of schade aan anderen wordt berokkend. De boot dient dan zowel vóór als achter behoorlijk verankerd te worden. N.B. Indien de boot niet behoorlijk wordt verankerd heeft het bestuur het recht een boete van maximaal € 200,-te vorderen! 

7. Zee te kiezen of te landen binnen het daartoe aangewezen gedeelte, uitkijk te houden voor zwemmers, hengelaars en overige watersporters en deze eventueel te waarschuwen.

8. De bewaakte stranden niet dichter te naderen dan tot 150 m1 uit de kust, behoudens overmacht en de aanwijzingen van de strandbewaking op te volgen. 

9. Bij mist of zeedamp met zicht minder dan 500 m1 thuis te varen, te landen, te verankeren, met inachtneming van de daarvoor geldende seinen. 

10. Alle opvarenden dienen zwemvesten en tenminste 1 noodsignaal op het lichaam te dragen. 

11. Zich te onthouden van iedere aantasting van flora en fauna. In het bijzonder dienen de rustgebieden van zeehonden te worden gerespecteerd. 

Averij 

Bij kapseizen, vollopen of averij dienen alle opvarenden bij de boot/catamaran te blijven. Indien nodig gaat men voor anker. Kan men de zaak niet klaren dan probeert men de aandacht te trekken met alarmsignalen. In uiterste noodgevallen gebruikt men het noodsignaal. 
Berging 

Hulp en berging zijn in principe gratis, behalve bij ernstige overtredingen en/of tekortkomingen, wat door het bestuur beoordeeld en bepaald wordt, dan zal voor hulp en berging € 100,-in rekening worden gebracht. Berging tijdens algemeen vaarverbod wordt verricht met het in rekening brengen van een extra bedrag van € 100,-zodat in totaal € 200,-verschuldigd is.
Vlaggen en seinen

Vlaggen en of andere seinen welke opgehesen kunnen worden aan de vlaggenmast van de vereniging.
A. Verenigingsvlag: er wordt gezeild. 

Reclame

Zonder toestemming van het bestuur is het verboden op enigerlei wijze reclame op de eigendommen van de vereniging aan te brengen.
Verenigingsterrein

Het verenigingsterrein en clubgebouw zijn alleen toegankelijk voor leden, donateurs               en introducés.
Opslag materiaal  

Zeilende en andere watersport beoefende leden kunnen ter opberging van hun inventaris, na overleg en met (schriftelijke) toestemming van het bestuur, van een door het bestuur aangewezen plaats gebruik maken. 

Liggeld 

Leden en passanten die hun boot via de weg of over het water aanvoeren en gebruik maken van het verenigingsterrein zijn liggeld verschuldigd, welk bedrag door het bestuur wordt vastgesteld. 

Passanten die een ligplaats claimen kunnen dit doen in na goedkeuring van het bestuur. Het bestuur bepaalt het aantal passanten en ligplaatsen die voor passanten beschikbaar zijn.. 

Donateurs 

Faciliteiten der donateurs: 

a. Bijwonen van het door bestuur aan te wijzen evenementen en bijeenkomsten. 

b. Toegang tot het verenigingsterrein en clubgebouw. 

Jeugdleden

Jeugdleden mogen alleen uitvaren onder toezicht van meerderjarige leden 

Gebruik clubboot

Het is ieder lid, gezinslid en jeugdlid toegestaan gebruik van de aanwezige clubboot te maken met dien verstande dat het gebruik op een respectvolle wijze gebeurt. Mocht tijdens het gebruik schade worden veroorzaakt aan de boot, dan heeft het bestuur het recht de, ten laste van de vereniging komende, schade te verhalen op de gebruiker. De gebruiker kan zich alleen van deze verplichting tot schadevergoeding vrijwaren indien hij/zij overmacht aan kan tonen.
Na gebruik dient de clubboot op de daarvoor aangewezen plaats gestald te worden. Hierbij dient ze door de gebruiker(s) goed vastgelegd te worden. Indien niet aan deze voorwaarde wordt voldaan, heeft het bestuur het recht de opgelopen schade te verhalen op de aansprakelijke gebruiker(s). Ook hier geldt dat indien overmacht kan worden aangetoond, de gebruikers(s) gevrijwaard worden van deze verplichting tot schadevergoeding.

Gebruik Accommodatie

Voor het beheer van het  clubhuis,  de bijbehorende voorzieningen en het strand gelden de volgende huisregels:

1.Aanwezigheid in het clubhuis mag niet leiden tot hinder van andere leden. Gebruik  van voorzieningen, terras en clubhuis mag niet ten koste gaan van de gebruiks-  mogelijkheden voor andere leden. 


2. Doe het clubhuis op slot als er niemand is. Doe dit ook als je alleen maar je boot gaat op- of aftuigen! Bij nalatigheid zal het bestuur gestolen goed van andere leden of club op het betreffend lid verhalen. 


3. Houd het clubhuis, aanrecht en dergelijke bij gebruik schoon. Blijf van spullen van anderen af. 


4. Houdt ons strand schoon ook bij de boten, en deponeer het vuil in de vuilnisbakken. 


5. Neem een volle vuilniszak mee naar huis of naar vuilnisbak op het strand of elders. 


6. Elk lid heeft ten minste 1 keer per seizoen de taak het clubhuis schoon te maken. 

Hiervoor kan het bestuur een rooster opstellen.  


7. Bij overtreding van de regels kan het bestuur enkele malen een waarschuwing geven aan het betreffende lid. Als daarna verbetering uitblijft volgt een ‘rode kaart' (schorsing en exit-traject). 


8. Het bestuur en/of de vereniging is niet aansprakelijk voor schade en diefstal van eigendom van leden (zoals boten, zeilen en pakken).



    . 
Gebruik motorvaartuig.

Het motorvaartuig in eigendom van de vereniging wordt gebruikt voor reddingswerkzaamheden, oefeningen en wedstrijden. Door het Bestuur wordt bepaald wie gerechtigd is het vaartuig te gebruiken, noodgevallen uitgezonderd.
Gebruik tractor.

De tractor in eigendom van de vereniging wordt alleen gebruikt voor het brengen en halen van zaken naar en van het verenigingsterrein. Ieder lid, mag ten behoeve van de vereniging, de tractor gebruiken. Het bestuur heeft het recht om een bewijs van rijvaardigheid te vragen. Na gebruik wordt de tractor op de daarvoor aangewezen plaats geparkeerd (parkeerplaats bij de strandslag). Gebreken, schade of anderszins dient onverwijld aan het bestuur te worden meegedeeld. Schade aan de tractor als gevolg van onoordeelkundig gebruik of grove schuld kan door het bestuur op de bestuurder verhaald worden.
40.
Overige reglementen.


Naast de statuten en dit huishoudelijk reglement zijn geen andere reglementen van toepassing.






*******



